



第三十二中举行中考誓师大会

近日,市第三十二中举行中考誓师大会。

会上,学校领导、初四教师代表发表了热情洋溢的讲话,希望初四

毕业生珍惜来之不易的读书机会,怀着一颗感恩的心,向困难宣战,向理想高地进发,让青春在中考中闪光。学生代表表示:请父母放心,请

老师放心,请学校放心,一定珍惜韶华,不负光阴,勇于拼搏,将师长的恩情和教诲铭记心间,为学校和老师争光。随后,全体师生庄重的签上

了自己的名字。此次大会为全体师生统一了思想、明确了目标、鼓舞了士气,为决胜中考奠定了坚实基础。

(鞠华荣)

世纪小学举行红十字日活动表彰活动



6月4日下午,荣成市红十字会领导来到世纪小学参观红十字示范学校建设,并对5.8红十字日活动中表现突出的学生举行隆重颁奖,校领导陪同调研并参加颁奖仪式。

领导们来到生命教育体验中心,视察了红十字教学实操场所和先进的教学设施,认真听取了我校深入研发的生命体验课程,实地模拟现代化的“消防烟雾逃生体验”等生命化课程的开展,并就应急救护培训教学等情况与有关老师进行了

交流探讨,同时领导们参观了我校少先队作为红十字工作的职责部门,探讨如何紧密结合学校实际,与健康教育课有机融合,积极开展红十字特色活动,拓展活动形式,赋予红十字会组织更多的责任和意义,红十字精神在广大师生中得到广泛传播。

在第72个“世界红十字日”来临之际,学校以“传播红十字精神,弘扬新时代文明新风尚”为主题,发起了“红十字公益宣传大赛”的活动。参赛

作品表现形式涵盖了征文、手抄报、诗歌等不同内容,获奖的学生分享了参赛过程的感受和创作背后的故事。颁奖结束后,红十字会梁主任做“红十字知识进校园”暨急救知识培训、“红十字知识进校园”暨防溺水知识培训。

通过这次教育宣传活动,全体师生增加了对红会组织、红十字知识和红会精神的理解,增强了人道主义的使命感和奉献社会的责任感。

(张彩红)

点赞劳动者

生活实践伴我成长

为了扎实开展劳动教育,养成学生良好的劳动意识和卫生习惯,从小培养学生的家庭责任,市斥山街道中心完小近日在全校范围内开展了形式多样的居家实践活动。

活动内容很丰富,学生的积极性很高!孩子们做起家务

劳动,真是有模有样。有的同学一大早起来便开始打扫卧室,整理、擦拭书桌和书架,并在妈妈的指导下收拾自己的换季衣服。有的同学,当起了小厨师,菜做的真是“色香味”俱全!还有呢,洗衣服的、擦桌子的、拖地的等等,真是“洗衣做饭我能行,又会擦来又会扫!”

通过这次活动的开展,增进了学生的责任和担当意识,培养了学生的自理与自立,同学们体会到了父母劳动的辛苦,同时也感受到了劳动特有的快乐,在劳动中快乐,在快乐中成长。(谷大鹏 王晓飞)

二十三中学开展名师工作室建设培训会议

日前,荣成市第二十三中学各名师工作室主持人及相关领导开展“名师工作室建设培训”专项教研活动。活动旨在增强名师工作室团队凝聚力,通过示范交流,推动工作室的工作在全校的有效开展,提升学校教学的组织与实施水平。

本次活动分三个环节:一是领学《名师工作室主持人培训明白纸》;二是学习制定工作室建设三年发展规划和近期发展规划;三是工作室建设答疑。

会议由王艳蕾主任主持。活动一:领学《名师工作室主持人培训明白纸》。会议伊始,王艳蕾主任发放《名师工作室主持人培训明白纸》,引领大家学习如何制定三年成长规划、一年成长规划和个人发展规划,并要求制定好详细的工作室活动配当,要具

体到每个时间节点。然后具体从“课题研究、帮携互助、成长之路、学习培训、精彩课堂”等方面进行细致而全面的规划,让大从主持人和成员两个维度了解自己的职责所在,及如何完成成长目标。接着,她还强调,名师主持人充分发挥“传、帮、带”作用,积极组织和开展工作室建设活动,并做好团队宣传工作,凝聚精神力量。

活动二:学习制定工作室建设三年发展规划和近期发展规划。王艳蕾以自己的工作室为例,引领大家学习“三年规划”的具体细则,并将工作室工作细化到每位工作室成员,明确职责,做好分工。同时,努力挖掘亮点,打造特色名师工作室,力争在教育科研上出成效。蕾主任的讲解关注目标,

注重实效,为今后二十三中学的工作室工作开展指明了方向。

活动三:工作室建设答疑。经过引领,各工作室主持人分别从自己的工作室遇到的问题提出了自己的建议和疑惑。最后,张校长高屋建瓴、深入浅出的为大家一一答疑。让与会老师再一次领略不一样的智慧,生发了新的感悟,实现了彼此的共同成长。

鹿得草而鸣其群,蜂见花而聚其众。通过此次教研活动,全体参与人员收获满满。相信在今后的工作中,各名师主持人定会积极发挥工作室的引领、示范、指导和辐射作用,期待各工作室更多的精彩呈现。

(谷大鹏 汤丽媛)

勤练内功 提升素质

为进一步加强教师的教学基本功训练,提高教师硬笔字的书写水平,荣成市青山小学常年开展粉笔字、钢笔字基本功训练,希望通过训练活动,引导全体教师勤练内功,提高教师的专业素质。

通过书写训练,教师们不但掌握了写好字的技巧,

而且增强了课堂教学中板书的艺术性,通过文字的美来熏陶和感染学生。学校将一如既往地将活动扎实开展下去,并打算在练好硬笔的基础上对青年教师进行毛笔字的培训及练习,期待教师们呈现更多的精彩,体验到更多幸福成长的滋味。

(王秀华)

青山小学举行志愿活动

为了把花样跳绳既能锻炼身体又能增强灵动美的魅力带给更多群众,增加城市文化广场品质,丰富广大群众的文体生活,青山小学志愿团队6月7日上午,在市府文化广场开展花样跳绳特色志愿活动;同时为了释放孩子们居家学习压力,开展放风筝的志愿活动。

首先在志愿老师的带领下,孩子们做好准备活动,微笑洋溢在孩子们的脸上,显得格外精神,焕发着朝气与活力。准备活动结束,志愿老师教给孩子们几个花样跳绳动作,因为有志愿老师的耐

心指导和学生有居家练习花样跳绳的基础,学生很快就掌握了。接着志愿老师带领学生做了“钻绳子”的游戏,学生们乐在其中。随后举行了放风筝比赛,志愿者跟进指导,学生学习如何放风筝,感受放风筝带来的喜悦和情趣。

活动结束了,学生们仍沉浸其中。此次活动充分展现了学生的才能,培养学生的动手、动脑能力和相互间的合作精神。孩子和家长们放松了心情,愉悦了身心,提高了健身的意识。

(邹华艳)

石岛实验小学

举行新队员入队仪式

6月5日,石岛实验小学隆重举行2020年一年级新队员入队仪式,开启一段见证成长的入队里程。为做好疫情防控,学校采用线下活动与线上直播相结合的方式,一年级新队员相聚在活动现场,其他预备队员则在班级教室观看现场直播。

入队仪式在激扬的《出旗曲》中拉开序幕,大队辅导员王老师宣读入队决定,并代表全体辅导员老师表达了对入队新队员的祝福与希望。

在火红的队旗下,少先队员们跟着大队辅导员一同呼号。队员们在星星火炬的

见证下,留下了自己的铮铮誓言,也留下了深刻的成长印记。入队仪式之后中队辅导员带领队员们在星星火炬旗帜下合影留念,把一张张灿烂的笑脸定格在火红的队旗下,将爱国情怀洒在了整个校园里。

鲜艳的红领巾,让每一名少先队员都增添了一份自豪与责任;庄严的仪式,给每一名新队员心中都留下了神圣而难忘的记忆!这场特别的入队仪式,让新队员们迈开了人生的第一步,他们将带着作为接班人的光荣感与使命感,茁壮成长、勇往直前!

(王艳)

实验中学大力开展

特色品牌课程建设

近日,荣成市实验中学邀请上海课程专家组一行到校指导特色品牌课程建设工作,推进校本课程的现代化、项目化、信息化、智能化,积极打造多样化、特色化的校本课程。

专家组听取了校领导班子实践研究成果汇报,召开了座谈并进行了实地考察,对新修订的课程规划方案进行研

讨,明确了绿色课堂的发展方向。随后,专家组召开了骨干教师培训会,就课程基本要素、资源分类、内容组织、核心育人价值及学生学习目标、评价细则等进行具体指导。

通过专家指导,进一步提升了教师的改革意识和理解力、创新力,为学校特色品牌课程建设打下坚实基础。

(韩英)